
Referat af bestyrelsesmøde 29. august 2013 i Amager Badminton Club. 
 

 

Til stede: Per Munch, Martin Hindsbo, Per Reslow, Susan Christensen, Thomas Kledal, Bo 

Dalsgaard, Jan Sølyst, Jørgen Jensen,  Martin Borch  

 

Referent:  Martin Borch 

 

Afbud:  Lasse Wolsgaard, Morten Munch 

  

Referat fra sidste møde godkendt. 

 

Kontoret: Telefonen til samtaleanlægget skal sidde i holderen for at ringe. 

Det er endnu ikke alle, der kender koden 1234 

 Udsugningen i herreomklædningen virker i øjeblikket, hvor det ikke er så koldt.  

 I pigernes omklædning er det meget varmt. 

 Der er behov for et vindue i kontoret, der kan åbnes. Dette laves snarest. 

 Banelejen er status quo. Vi har stadig nogle gode tider ledige. Det lægges op på forsiden af 

vores hjemmeside snarest, så vi forhåbentligt kan få dem udlejet. 

 Skabene bliver nu åbnet såfremt ingen har meldt sig som lejer. Vi skal have dem lejet ud. 

 Vi har fået de første bolde hjem af mærket LiNing. 

 Armaturerne i de forskellige rum kører nærmest konstant. MH checker om der er noget 

galt med styringen, da de kun skal tænde via følere. 

   

Økonomi: Der har været usikkerhed om, hvor mange rør bolde, der er brugt til de forskellige 

afdelinger i første halvår. Per R. prøver at lave et check. 

 Trænerlønninger skal godkendes af USU. Trænerne skal komme med deres timeantal noget 

hurtigere end nu. Fremover skal det ske en gang om måneden. Bo og Susan følger op på 

dette. 

 Nye indmeldinger kommer til at foregå kvartalsvis. Systemet kan ikke klare at køre på 

månedsbasis. 

 Helle trækker betalingsliste på alle afdelinger. 

 Det er vigtigt, at der kommer underskrifter på alle afregninger fremover. Det vil sige, at når 

man skriver under på en afregning, skal der være afdeling (Senior), antal spisende, 

holdkamp, stk. pris, totalpris, dato. Det gælder alle bilag. 

 Radiator i herrernes omklædning er sat på den modsatte væg af, hvad der burde være 

naturligt.   

 

USU: Holdledere er fundet til flere af holdene. 

 Vi giver tilskud til 2 turneringer pr. sæson i stedet for at gøre det i procent pr. turnering. 

 Flere kampe er planlagt til samme dag. Dette er for at få samlet så mange i hallen som 

muligt. 

 Amager Bladet vil gerne sætte artikler i fra ABC. Lad os prøve at få skrevet til dem. 

 Vi satser på ”fokusturneringer” for at lave en stor tur ud af det. 

 P.g.a. ændringer på tilskudsmodellen fra kommunen skal vi have større fokus på vores 

13-18-årige  

 Susan vil søge Nordea Fondens støtte til trøjer til ungdomsspillerne.  

  

Senior: Sæsonen er startet fint. 

 Vi har fået mange nye piger på vores fællestræning. 

.  

Veteran: Jørgen Bunder har gjort det godt med at få Holdsport i gang.  

 Holdlederne er på plads. 

 Kredsen og holdturneringen er startet drøjt op. Man har nu ingen kontrol fra KBKR som 

har kørt i mange år. 

.  



 

Motionist: Vi mangler trænere til søndagstræningen. 

 Q-holdet er tilmeldt og klar til kamp. 

  

. 

Evt.: Vi talte kort om hallens åbningstider. 

 

 

Næste bestyrelsesmøde bliver tirsdag den 22/10 kl. 18.00 

Kl. 17.00 er der økonomimøde. 


